

# 看门老翁差钱不差良心

## 拾到三千存折,寒风中苦等失主两小时后交给民警

本报11月15日讯(记者 樊伟宏 通讯员 张民) 15日一大早,一位老人就来到了淄川公安分局岭子派出所,把自己捡到的一张三千元定期存单亲手交给了民警,并一再叮嘱民警尽快找到失主。

据介绍,老人名叫张悦山,今年74岁,在淄川兴锋实业公

司看大门,已经干了20年,每天一早,老人都会把公司里里外外打扫一遍,然后沿着门前的公路走上一圈。

14日早上,老人走到岭子邮政储蓄银行前时,突然发现一张绿色的硬纸,查看后竟是一张银行存单。因为怕失主着急,寒冷

了两个小时后,但仍没有找到失主。为了不耽误工作,老人只好先回到了公司上班。

14日晚上,老人将此事告诉了儿子,儿子说这是一张工商银行的一年定期存单,存款是三千元,到11月11日到期,一定是存单的主人着急去工商银行咨询,却不慎掉到了邮政储

蓄银行。

15日一早,老人在儿子的陪同下,将存单交到了派出所,并请求民警尽快找到失主。随后,民警马上联系了工商银行,确定是一张有效存单,经过民警努力,终于找到了失主。失主是一位六十多岁的女士,并刚向银行提出了挂失申请。

## 13家生猪经营商 3处被责令整改

本报11月15日讯(记者 张汝树 通讯员 王明强) 为加强农村集贸市场生猪的监管,提高生猪经营者自律意识,让广大农村百姓买到安全、放心的生猪肉,11月3日开始,桓台县唐山工商所开展为期一个月的农村生猪肉市场集中检查活动。

该工商所联合了县财贸局、畜牧局、食药局等县生猪定点屠宰领导小组成员单位,多部门联合行动,切实提高了执法成效,维护了生猪肉市场经营秩序。

目前为止,执法人员已经对唐山镇5处农村集贸市场的13户生猪经营者进行了检查,整改问题3处。

## 菜价

15日下午,在张店区美食街一大型超市,记者了解到,目前部分蔬菜价格出现了上涨。据超市工作人员介绍,豆角、韭菜、西红柿和黄瓜等蔬菜涨幅在5角左右。价格上涨是受前段时间雨雪天气的影响,部分蔬菜供应量减少导致的。

本报记者 王鸿哲 摄影报道



## 书写榜样

近日,周村城北中学根据淄博团市委、市教育局、市少工委关于开展第七届“齐鲁少年儿童书信文化”的有关要求,在学校开展了主题为“学雷锋精神,做美德少年,儿童书信文化”活动。学生们通过书信和硬笔书法的形式,用儿童化的语言表达了自己对道德典型先进事迹的学习感受和对雷锋精神的理解。

本报通讯员 王宝强 张妍 摄影报道

# 推进MPV市场革命,瑞风穿梭时光版8.5万

日前,拥有最强产品组合的MPV第一品牌瑞风再添新丁,瑞风穿梭时光版以8.5万元起的价格,惊爆推出钜惠。如此亲民的价格,加上瑞风品牌在MPV市场上的金字招牌,瑞风穿梭时光版甫一上市即成为入门级商务MPV首选。而贷款金额不足4.8万,即可贷回家。

“品质”一直是瑞风在MPV市场常胜的关键所在,瑞风穿梭时光版不仅将瑞风

品牌高品质的特性悉数继承,还凭借“高配置、大空间、低排量、低油耗”的产品特性,迅速吸引了足够的关注度,成为8万元区间新一代“人气王”。

外观方面,穿梭时光版保留了瑞风家族沉稳大气的设计风格,镀铬进气格栅与前大灯的完美结合,平和的外表透露着霸气的内涵,尾部则依旧呼应前脸饱满的设计格调,车型内饰则继续沿

用了沉稳典雅的深色调内饰,使整车看起来协调又富有品位。

动力方面,首批上市的穿梭时光版配备了具有“MPV车型黄金排量”的2.0L发动机,该发动机采用4缸16气门,最大功率为100km/6000rpm,最大扭矩为190Nm/4000-4500rpm,动力澎湃,行车时强大的动力输出性能远大于1.6L竞品车型,有效地避免了“小马拉大车”的现

象。车子好不好,重要的一项指标看看二手车的保值率!

内部空间是穿梭时光版的明显优势之一,也是其有别于传统MPV车型的亮点。4695×1820×1880 mm的超大车身,特别是1820mm的车身宽度,使其空间优势明显超越同级车型。如此合理的车身尺寸,在扩大车型内部空间的同时,也增强了行车的稳定性。精准的尺寸设计使其操控上既避免了车

身尺寸过大、重心过高所导致的不灵便,也避免了尺寸过窄所导致的高速行驶易发飘等现象。

至于安全性则是瑞风家族不得不提的又一强项。高强度钢板、防撞钢梁、辅以先进激光拼焊技术的4门侧面防撞杆,打造出安全坚固的车身结构,并采用全承载刚性车身、防撞缓冲区,全面呵护行车安全。主动安全方面,融合了博世最新8.1版本ABS

+EBD,还配备了前排三点式安全带、2/3排两点式安全带以及中控锁等人性化设备,大大提高了行车安全性,将安全隐患降到最低。

瑞风穿梭时光版的上市,不仅进一步完善了瑞风家族的产品谱系,增加瑞风品牌竞争力,更以极具竞争力的价格降低了MPV车型的门槛,有助于更多消费者体验到MPV车型优势,有效推动MPV普及化时代的到来。



### MPV全国销量冠军

## 4.8万江淮瑞风“贷”回家

### MPV普及者典范 穿梭时光版上市



黄金选择: 8.98万元经济MPV黄金选择;  
黄金品牌: 瑞风中国自主MPV第一品牌;  
黄金空间: 770L超大空间满足更多需求;  
黄金排量: 2.0L大排量配大空间更省油;  
江淮轿车中心路淄博万盛店: 0533-3178688  
山泉路 淄博金悦店: 0533-2986868  
二手车置换: 0533-8308029  
24小时救援: 0533-3172727

### 微面置换 享受3000置换补贴 更优惠!